

大學廣播電視節目製作競賽

學生新聞

【記者許耀云報導】受全國傳播相關科系電視的「大學學院廣播電視節目製作競賽」得獎名單，於日前公布，該校共有十個系所同學報導類有六件作品得獎。本校在電視時事報導類有一件作品參賽，六件作品得獎。極優易的表現，以溫鈺萍為主的兩項作品獲得一、二名，分別是「學府路意外」和「郵件爆增」。

電視類的佳績如下：時事報導類第一名「學府路意外」，得獎者為溫鈺萍、彭賢恩；時事報導類第二名「郵件爆增」，得獎者為溫鈺萍、劉紀瑄、李宙錨；深入報導類第二名「淡水的候鳥」，得獎者為徐華璟、吳文勝、李詩健、黃婷、周嘉華。

廣播類的佳績如下：商業廣告類第二名「中興百貨鞋店」，得獎者為徐華璟、洪菁雯、許世彥、羅珮文；教育文化類第三名「與古典的對話」，得獎者為郭秉讓、劉盈吟；公益廣告類第三名「小紅傘失竊記」，得獎者為吳佳玲、曾舒儀、錢曼宏。

「淡江之聲」電台助教韓心甜表示，去年本校在廣播類並無入圍，今年的得獎為同學增加信心，她說：「我覺得同學們很棒，不要妄自菲薄，下次我們要交出更多作品參賽！」她也希望參賽類組能更多元化，比如戲劇或綜藝類組。

大傳三溫鈺萍時事報導類組入圍兩項，該類組總共入圍三名，其中有兩項都是本校的作品。六月一日頒獎典禮上，主辦單位別出新招，讓入圍的同學站在台上，聽候主持人宣佈名次，溫鈺萍與銘傳大學另一名入圍者站在台上，當

宣佈第三名是銘傳大學作品後，所有在場的淡江人都歡呼起來。溫鈺萍理性兼感性地發表感言，她謝謝主辦單位給她信心與勇氣，及影棚老師、助教等人的指導。

該競賽由廣電發展基金會主辦，今年已是第十三屆，具有公信力及知名度，學傳播的學生莫不以拿到該競賽獎項為榮。今年該競賽取消以往只有傳播相關科系才可參賽的規定，但本校參展同學仍都是大傳系及教資系，在電台或影棚實習的同學為主。